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総務委員長報告  

 令和６年９月３０日  

 

今期定例会において、総務委員会に付託されました議案８件について、 

その審査の経過と結果をご報告申し上げます。 

 

まず、議案第 78 号 専決処分の承認を求めることについてであります。 

本案は、専決第９号 令和６年度西都市一般会計予算補正（第４号）

について、議会の承認を求めようとするものであります。 

歳入に地方交付税が、歳出に名誉市民の弔慰金が計上されております。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり承認すべきものと決しました。 

 

次に、議案第 79 号 専決処分の承認を求めることについてであります。 

 本案は、専決第 12 号 令和６年度西都市一般会計予算補正（第５号）   

について、議会の承認を求めようとするものであります。 

歳入に台風１０号による災害対応に伴い、地方交付税が計上されてお

ります。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり承認すべきものと決しました。 

 

次に、議案第 87 号 西都市行政手続における特定の個人を識別するた

めの番号の利用等に関する法律に基づく個人番号の利用及び特定個人情

報の提供に関する条例の一部改正についてであります。 

本案は、生活保護法の改正に伴い、所要の整備を行うものであります。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

次に、議案第 94 号 令和６年度西都市一般会計予算補正（第８号）に

ついて本委員会に付託をされた部分についてであります。 

本案の歳入の主なものは、繰入金に１３億９１，２９３千円、繰越金

に６億５７，１８０千円、寄附金に５億円など総額２８億９６，１１７

千円を増額補正するものであります。 

また、歳出の主なものは、総務費 総務管理費に１１億６４，４１８

千円を増額補正するものであります。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全



 

2 

 

会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

なお、審査の過程において、ある委員より「災害対策費 測量業務委

託料について、黒生野集落の災害時の避難場所への通路整備の委託料で

あり、最近、災害が頻発しているので、いち早く手を付けていただくと

いうのは地域住民にとっては非常に喜ばしい」 

また、ある委員より「あいそめ館の今後の運用については、しっかり

と利用者に添った運用計画を策定して欲しい」との意見・要望がありま

した。 

 

次に、議案第 101 号 令和６年度西都児湯いじめ問題調査委員会特別

会計予算補正（第１号）についてであります。 

本案は、諸支出金など、総額３４千円を増額補正しようとするもので

あります。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

次に、議案第 102 号 令和６年度西都児湯公平委員会特別会計予算補

正（第１号）についてであります。 

本案は、繰出金など、総額１７３千円を増額補正しようとするもので

あります。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

次に、議案第 108 号 災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車（水Ⅰ－A

型）売買契約の締結についてであります。 

本案は、指名競争入札に付した災害対応特殊水槽付消防ポンプ自動車

（水Ⅰ－A 型）購入について、売買契約を締結しようとするものであり

ます。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

次に、議案第 110 号 令和６年度西都市一般会計予算補正（第９号）

について本委員会に付託をされた部分についてであります。 

本案の歳入の主なものは、財政調整基金への基金繰入金 

９０，９１４千円など 総額１億５７，５１０千円を増額補正するもので

あります。    
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また、歳出の主なものは、総務費 総務管理費 災害対策費に宅地等 

災害復旧費補助金２，０００千円を増額補正するものであります。 

本案につきましては、種々質疑の後、別段異議なく、採決の結果、全

会一致をもって原案のとおり可決すべきものと決しました。 

 

なお、審査の過程において、ある委員より「住宅の土砂災害負担軽減

のための宅地等災害復旧費補助金について、今回の台風１０号による被

災のなかで、西都市宅地等災害復旧費補助金交付要綱に基づきこの補助

金を精査してみると、土砂等除去にかかった費用から１０万円が控除さ

れ、補助金に限度額もあることから、最終的な補助額はかかった費用に

対して一割にも満たないといったこともあります。そこで、もう少し被

災された方々の負担緩和になるように補助制度の改善をお願いしたい」 

との意見要望がありました。 

 

以上で報告を終わります。 

よろしくご審議いただきますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


